11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2013 23:02:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.10.2013 13:32:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282604/answer/282609




CHuXeHa nMoaBuxKHOCTh. CaenarTe Y3U opraHoB MOIIOHKHY C [IONIEPOM(MCKIIOYUTL BAPUKOILIETIE).
[TpuHUMaMTE MpenapaTsl, CONepKalue 31b-KapHUTHH.



